

x 3 от ИЮЛ 1973

г. Петрозаводск

Газета № . . .

МАЙ 1975

КУКЛЫ В ГОСТЯХ У МАЛЫШЕЙ

Петрозаводский театр кукол закончил свой 38 театральный сезон. За минувший год поставлено немало новых спектаклей: «Я догоняю лето», «Матрешки и Ванька-встанька», «Я и Робот в тридевятом царстве», «Русачок», «Парень — Ольховая Чурка» по мотивам карельских сказок и другие. Их просмотрели тысячи ребят городов, рыболовецких сел, совхозов и лесных поселков Карелии.

С успехом прошли в минувшем сезоне гастроли петрозаводских артистов также и в Кирове, Перми, Минске, Ростове-на-Дону, Новомосковске, Таллине. Спектакли везде пользовались большим успехом. В этом большая заслуга актеров старшего поколения, заслуженных артистов республики Галины Левицкой, Юрия Андреева, актрис Лидии Черкашиной, Татьяны Агуресвой, Татьяны Сезоненко, Татьяны Зарубиной, молодых актеров Вячеслава Головни и Николая Терентьева.

Не жалеют своих сил при оформлении спектаклей работники технических цехов, ведущий постановочной частью Илья Васильев, бутафор Хиллари Хейсконен, конструктор по куклам Николай Гришаев, художник Валентина Смирнова, главный художник театра Христина Скалдина. Большая

часть спектаклей последнего репертуара поставлена под руководством главного режиссера театра Олега Васильевича Зарубина.

Сейчас, когда наступила замечательная пора школьных каникул, артисты, следуя своей старой традиции, выехали на летние гастроли. Первая группа, обслужив северные районы республики, отправилась в Олонецкий, Питкярантский и Суоярвский районы с новым спектаклем «Русачок».

Вторая группа побывала в Киеве и Пскове. Многие ребята увидели на голубых экранах карельские спектакли «Колдунья Лоухи», «Озорное представление», русскую народную сказку «Аленушка и солдат» и другие. Затем артисты побывали в гостях у ребят Новгорода, в пионерских лагерях Новгородской и Ленинградской областей. Свои гастроли они посвятили 270-летию Петрозаводска.

В ближайшие дни артисты выступают со спектаклями в пионерских лагерях, расположенных в окрестностях Петрозаводска, а также в клубах, Домах культуры и парках города.

В. БОЛЬШАНСКИЙ,
заместитель директора
Петрозаводского театра
кукол.